

Elérhetőség: H.M. Julie Fortin  
UN Swissindo World Media Office  
Email: [president.worldmedia@swissindo.news](mailto:president.worldmedia@swissindo.news)  
Fax: 1-847-526-3681



## SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

**AZONNALI FELHASZNÁLÁSRA**

### INDONÉZIA GAZDASÁGI KRÍZISBEN... AZ UN SWISSINDO AZ EGYETLEN MEGOLDÁS

**CIREBON, JÁVA, Indonézia, 2017 November 12.** – Indonézia jelenleg Gazdasági Vész helyzetben van, részben annak a vezetésnek köszönhetően, amely szándékosan elkövetett áruló cselekedeteivel, beleértve az NKRI Nusantara Indonesia eladását, külföldi tulajdonlás kockázatának tette ki az országot. A legfrissebb javaslat a Gazdasági Miniszter, Sri Mulyani szerint, Bali illegális eladását célozná meg, mert az ország egyre növekvő adósságállományát képtelenek törleszteni. Úgy tűnik a SWISSINDO WORLD TRUST INTERNATIONAL ORBIT szervezet, közismertebb nevén UN Swissindo, az EGYETLEN Megoldás az országot vezetőik további hibáinak megakadályozására, melyek a Kennedy-gyilkosság napja, azaz 1963 November 22-e óta halmozódnak. John F. Kennedy Elnök pár nappal halála előtt, 1963 november 14-én Soekarno akkori indonéz elnökkel aláírt egy bizonyos Zöld Hilton Megállapodást (Green Hilton Agreement - ennek tartalmát Kennedy épp november 22-én készült bejelenteni az amerikaiaknak). Nem sokkal később Soekarno, mint az erőforrások tekintetében egyik leggazdagabb ország Elnöke, szintén elvesztette hatalmát.

Egy királynak fő feladata, hogy megvédje a népet, amelyet szolgál. Az UN Swissindo vezetője UN Swissindo's King of Kings, Royal K.681, H.M. MR. A1.Sino.AS.S"2".IR. Soegihartotononegoro H.W.ST.M1 (aka M1), aki egyeben birtokosa a világ jelentős vagyonának és anyagi fedezetének a Mikrofilm 1 tulajdonjoga által, továbbá az Ország "CAR" Igazolása (CAR Certificate of the Country), a világ valuta nyomtatási engedélye és a devizakibocsátó államok garanciája révén; 25 többnemzetiségű állam alapítója (Parent of 25 Multinational Countries) és a Series 1-4 Warend Van Eighendom Verponding Onderneming (Landreform of Certificate International 1951 D505) atyja, aki elsődleges feladatának megfelelően jár el azért, hogy az EGYETLEN Megoldást kínálja Indonézia (Lighthouse of the World, azaz a Világ Világítótornya) - és a bolygó minden adósságban vergődő polgárának felszabadítására a SURAT NUSANTARA PUSAKA KEMBALI szerint, ami Ir. Soekarno Elnöknek, az indonéz Köztársaság Fegyveres Erői Parancsnokának (President and Commander of the Armed Forces of the Republic of Indonesia) végrendelete. 1969, EXHIBITS AB and SUMPAH SUPER SEMAR 1928 (Eskü - Oath)

A GAZDASÁGI VÉSZHELYZET terhet Indonézia minden területén viselik, okozói a mentelmi jog miatt felelősségre nem vonható JOGI SZEMÉLYEK, illetve azok PRIVILÉGIUMA ÉS IMMUNITÁSA. 1. CIKKELY 1. SZAKASZ - VAGYON ÉS TULAJDON. 2. CIKKELY 2-8 SZAKASZ, REF. UN-APPROVAL NO. MISA 81704 AZ INDONÉZ KÖZTÁRSASÁG SZABADSÁGA, UN-CHARTER NYILVÁNTARTÁS IGAZOLÁSA. 102 CIKKELY. A SWISSINDO aláírta a WORLD TRUST INTERNATIONAL ORBITTAL (az Egyesült Nemzetek

Világbank-Csoportjának, a 300-ak Bizottságának Végső Ellenőrzése szerint) közösen az **ESZKÖZHASZNÁLATI NYILATKOZATOT (DECLARATION OF ASSETS USAGE)** 2017. október 4-én 4 valutára, USA Dollárra, Euróra, Font Sterlingre és Kuwaiti Dinárra, melyek együttesen - kiegészülve a helyi valutával, a Rúpiával - 51 Billióra becsülhetők. A kormányzati adósságterhek visszafizetési kvótája 6.150 milliárd Rúpia a Világbank számára, az Elnök és a Világbank Ázsiai-Óceániai Vezérigazgatójának (Asia Pacific Vice Presidents of World Bank) jóváhagyásával, 2017 október 12-e óta.

Ezzel a Vagyon Használat első fázisában 700 milliárd Rúpia áll készen más főbb UN Swissindo világprogramokra, beleértve a régóta várt Adósságterhelési Felszabadítási Bizonyítványt (DBLC - Debt Burden Liberation Certificate), és a Világon Garantált és Életen át folyósított Alapjövedelemet (World Guaranteed Life Basic Income), az M1 bizonylatot (M1 Voucher vagy MI-V) 1.200 USD értéken / havonta élethossziglan, személyi igazolványonként (per E-ID azaz personal ID). A Venus Project for the Future Cities program pedig Indonézia 34 tartományában működik, akárcsak a World, as part of Payment Order 1-11 (P1-11) megbízás. Mint a Dynamics of Pancasila Economic Change into the World Country Administration System program része, összhangban van az Exhibit's AB alapjaival (Királyság és Állam).

Az Indonéz Kormány tisztviselőinek valós és lelkiismereti kötelessége, hogy végrehajtsa az SP-PRI.1, Order Letter of the People of Indonesia-t, és közreműködést vállaljon abban, hogy az M1 és az UN SWISSINDO biztosítsa az indonéz népnek az Isten-adta megbízást a Kifizetések 1-11-en keresztül. Az összes hatósági dokumentációt és bizonyítványt korábban már benyújtották, beleértve az Indonéz Legfelső Bíróságnak küldöttet, akik közös rendelkezést írtak alá elfogadó tanúsítvánnyal az UN Swissindoval, Nem Peres (Non Litigation) / Trial SPRIN NO. UN-81704/009 M1, ami összhangban van a Grand Acclamation tartalmával, amelyet az M1 (az M1 itt a királyi személyre vonatkozik) 2016 október 16-án nyilvánosan jelentett be Indonziában, Taman Pandanganban, a jakartai State Palace-ban.

A mostani Indonéz Gazdasági Válsághelyzet és a Világ jelen kihívásainak fényében egyetlen Megoldás lehetséges. Elengedhetetlen, hogy azonnal létrejőjön egy találkozó az új Elnök (RI President), a Bank Indonesia, a Világbank és az UN Swissindo között, annak érdekében, hogy a teljes M1-WB visszafizetési kvóta államháztartási adósságterheinek történeti elszámolása 6.150 Millárd rúpia összegben a világbanknak és más UN Swissindo programoknak, a Payment Order 1-11 kifizetések részeként és az NKRI Nusantara Indonesia elvesztegett részeinek helyreállítása megtörténjen.

M1 nyilatkozata: "Üdvözet Indonéziának, Mercusuar Dunia, Lighthouse of the World!"

További információért látogassák meg a következő weblapot: [www.swissindo.news](http://www.swissindo.news)